

## 本报汽车团购持续火爆

# 多位市民表态要团购两辆车

本报4月7日讯(记者 王金强) 本报汽车团购持续火爆!6日、7日陆续有市民致电本报,参与本报举办的齐鲁德州车展汽车团购活动,多位市民要报名团购两辆车。

7日一大早,市民周女士就给记者打来电话,想参加本报的团购汽车活动,而且报了两辆车。

“吉利自由舰和比亚迪F0都是经济车型,我就是想等到价格低点的时候买,所以就报名了。”周女士说,对她这类既想买车又想省钱的消费者来说,这种团报的方式确实挺给力的,希望团报的人越多越好,毕竟购车的人越多,价格越便宜。

周女士的账算得很精细,跟

她抱一样想法的人也不少。记者从本报车展组委会了解到,这次团报活动中,有近10位市民一口气报名团购两辆车。目前,本报已经接到近600人次咨询团购汽车事宜。“优惠幅度将依人数多少来定,欢迎多多报名,这样购车的消费者获得的实惠会越多。”本报车展组委会的负责人说。

4月23日,本报会将所有有购买意向的报名者,按品牌和车型分类整理组团。届时,会以短信或电话通知,市民只需要在4月23日、24日,到位于中心广场的车展区集合,本报将组织报名者到对应品牌的经销商处洽谈。

本报团购热线为0534-2696656,欢迎报名。

## 电动车出租

### 亮相大学校园

本报4月7日讯(记者 高倩倩) 电动车也能出租做买卖?这让市民觉得很新鲜。德州学院历史系的一名学生就开启了自己的“电动车出租”之旅,2周的时间里接了6单生意。

“打车是不是太贵?走路是不是太累?那么租个电动车吧!”7日上午,德州学院海报栏上的这则信息,吸引了很多学生在海报栏前驻足观看。

这位“老板”是历史系大三的一名学生,叫杨瑞攀,“大三开学时,因为要出去做兼职,就买了一辆二手电动车。”“本来是想将旧车卖出去,但也卖不了多少钱,就有了搞租赁的想法。”杨瑞攀说,没想到还真有人打电话来。“后来就陆续接到同学们的电话,2周的时间里6名同学租车,多是去逛街或是去董子文化街等地玩。”电动车的出租价格为10元一天,5元半天。据杨瑞攀讲,他现在手头有三辆电动车,还请了一名舍友为自己“打工”。

## 得了感冒

### 千万别滥用抗生素

医生提醒:药量使用不当会伤人

本报4月7日讯(记者 马瑛) 4月7日是世界卫生日,2011年的卫生日主题是“抗菌素耐药性:今天不采取行动,明天就无药可用。”记者针对此主题调查发现,不少市民平日里生病擅自用药,药量不当,不仅起不到杀菌治病的作用,反而会产生抗药性。

武城县高二学生张玉告诉记者,她从小体弱多病,上了封闭式高中之后,日常生活需要靠自我打理,生病以后也只能自己买药吃。“冬天的时候,每次放假回学校我都会感冒,妈妈给我常备的几种感冒药,后来吃都不管用了。”张玉说。张玉所说的

几种感冒药中有阿莫西林和头孢菌素,

德州人民医院呼吸内科主任尹丽霞告诉记者,使用抗生素类药物一定要遵医嘱,药量使用不当不仅不能杀菌,还会产生抗药性,会帮助细菌转型与变异,导致人体菌群失调,降低免疫力,日后再用同等的药物就无法产生作用。

记者通过调查了解,平时大家用药有误区,像季节性感冒,患者3到7天之内没有其他临床症状,可以不用药而自行调节,医生在为患者用药时也会坚持能不用药就不用,能口服的不肌肉注射,能肌肉注射的不静脉注射的原则。



## 现场整治

4月7日,德州市交警部门对迎宾路的交通秩序进行了现场整治。为创建国家卫生城市,全力打造安全、有序、畅通的城市交通环境,德州市公安交警部门对“三区”道路交通秩序进行综合整治。

本报见习记者 常学艺 刘金磊 邹成玉 摄